



La Favorita Speisekarte

https://speisekarte.menu Ernsthofstr. 1, 63739 Aschaffenburg, Bavaria, Germany +4960215833830 - http://www.la-favorita-ab.de/





Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von La Favorita aus Aschaffenburg. Derzeit sind 17 Speisen und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was User an La Favorita mag: Netter Abend mit leckerer Pizza, Salat Wein und Bier. Leider habe ich statt Weizenbier Kellerbier erhalten. Sympathischer Wirt, der uns bei der Reservierung gleich daraufhin wies, dass es an dem Abend leider nur eine eingeschränkte Karte gibt. Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen. Was User an La Favorita nicht mag:

Nach den geradezu überschwänglich positiven Rezensionen hier einmal als Korrektiv 2 Sterne. Das Interieur ist, nun ja, spartanisch. Keine Speise- oder Getränkekarte. Okay, ist in Ordnung, wenn das Konzept einer einfachen Trattoria beim Essen zu überzeugen vermag. Nur das vermag es leider nicht. Das Schwertfischsteak kam in zwei dünnen und noch dazu tot gebratenen Tranchen. Jeder eventuelle Eigengeschmack wurde durch...

Weiterlesen. La Favorita aus Aschaffenburg bietet leckere, leicht verträgliche mediterrane Küche mit seinen typischen Menüs, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die delikate Pizza zu probieren, die nach traditioneller Machart frisch gebacken wird. Du hast die Möglichkeit, nach dem Essen (oder währenddessen) an der Bar bei einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk auch zu entspannen, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

La Favorita Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Pasta | Nudelgerichte Klein

AMATRICIANA

Starters & Salads

VORSPEISEN

Kalte & Warme Vorspeisen

ANTIPASTI

Wrap

DER ITALIENER

Pasta

BOLOGNESE

CANNELLONI

Restaurant Kategorie

MITTELMEER

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

FLEISCH

SPINAT

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SPAGHETTI

PASTA

FISCH

PIZZA

La Favorita Speisekarte



La Favorita

Ernsthofstr. 1, 63739 Aschaffenburg, Bavaria, Germany Öffnungszeiten: Dienstag 17:00-23:00 Mittwoch 17:00-23:00 Donnerstag 17:00-23:00 Freitag 17:00-23:00

Samstag 17:00-23:00

